

Volveran salvadoreños que huyen a Honduras

"Los compatriotas refugiados en la República de Honduras tendrán que regresar por su propia voluntad, pues en ningún momento han sido expulsados por el gobierno salvadoreño".

Así lo declaró el subsecretario del Interior, Cnel. Francisco Hernán Pereira, asegurando que sin embargo, el gobierno estaba muy interesado en que esas personas regresen a sus lugares de origen y en proporcionarles todas las garantías del caso.

Manifestó que se han tenido conversaciones al respecto con los observadores militares de la Organización de Estados Americanos (OEA), quienes por su propia cuenta les han estado llevando alimentos, y estos han dicho que se encuentran bien, desvirtuando que se hallen en si-

tuación inhumana y viendo en cuevas.

Al referirse a la cantidad de salvadoreños refugiados en el lugar llamado "Guarita", Honduras, negó que sean miles de familias y que la cantidad real andaba por un mil 200 personas, entre niños, mujeres y hombres.

"Estos salvadoreños no han sido expulsados y si no regresan es porque temen que los grupos, de los cuales huyeron, tomen represalias cuando lo hagan. Nosotros estamos muy interesados en su situación, les hemos enviado alimentos por medio de la Cruz Roja y sabemos que las Naciones Unidas, las autoridades hondureñas, la iglesia y otros organismos les están ayudando", indicó Pereira.

Enfatizó, además, que el gobierno salvadoreño

Pasa a la página 15



CARRETERAS COMPUTARIZADAS. La fase de diseño para diferentes tipos de carreteras, puentes y bóvedas, así como obras de arte, ha sido iniciada en el Centro de Cómputo de la Dirección General de Caminos. El computador dispo-

ne de un cerebro con capacidad de memoria, que serán instaladas sus terminales en localidades remotas al servicio de Obras Públicas. Observa el Ing. Edwin Gómez Vela, jefe del Centro de Cómputo.

Paro a la violencia de extremas urge Majano

Un llamamiento más, formuló ayer el coronel Adolfo Arnoldo Majano, miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, para evitar el arriamiento de la lucha armada.

Dijo que, a juzgar por lo que estamos viendo y viviendo, y si no se frena cuanto antes la violencia, vendrá un desastre social terrible. Habrá muchos muertos, según recalco el coronel Majano.

Manifestó que la intransigencia de los grupos que generan la violencia, está llevando al país a una situación irremediablemente grave.

Pidió a todos los sectores sociales, políticos, laborales, empresariales y gubernamentales, a unir esfuerzos por conciliar cuanto antes, pues de lo contrario nuestro

país se podría ver en una lucha fratricida de incalculables alcances fatales.

Respecto a las responsabilidades para lograr la paz, manifestó el coronel Majano que no solamente corresponde al gobierno, sino a todos aquellos sectores sociales, políticos, empresariales y laborales.

Es del criterio el coronel Majano, de que todos los salvadoreños estamos obligados a contribuir para alcanzar la armonía social.

Capacidad

Un periodista extranjero, preguntó al coronel Majano, sobre la amenaza de una insurrección general y del

Pasa a la página 29



Foto de LA PRENSA, por Aldana.

HACIA EL CAOS. El coronel Adolfo Arnoldo Majano, dijo ayer, que nuestro país caerá en el caos total, si no contribuímos todos los salvadoreños a ponerle fin a la violencia generada por las extremas. Junto al gobernante, el ministro de Economía, Dr. Guillermo Díaz Salazar.

11 millones de colones a empresarios de buses

A más de once millones cuatrocientos mil colones, asciende el subsidio que el Estado otorgará a los mil doscientos setenta y cinco empresarios de autobuses inscritos en la Dirección de Comercio Interno del Ministerio de Economía.

alrededor de dos millones de colones.

Dichos pagos corresponden a los meses de noviembre y diciembre pasado —señalan—, y han sido estimados de acuerdo a las unidades de transporte que efectivamente operan durante esos meses, así como las horas diarias de servicio al público de cada unidad, inclusive las de refuerzo.

Agregan que el total del subsidio recibido por los empresarios es de un millón novecientos mil ochocientos setenta colones con 83 centavos. Esto como pago de subsidio del Estado, que tiene como objeto cubrir el financiamiento del complemento de pago de pasajes urbanos e interurbanos, evitando así el aumento de dichos pasajes en beneficio directo de los usuarios.

El total del subsidio asciende a ₡11.461.220 de conformidad con lo establecido por el decreto número 118 de la Junta Revolucionaria de Gobierno, del 12 de febrero del presente año.

Indican que comprende el subsidio seis meses, a partir de noviembre del año pasado.

Además manifiesta Economía que 939 empresarios de autobuses de transporte colectivo en El Salvador, entre cooperativas y empresas individuales, han recibido ya



Foto de LA PRENSA, por Payán.

ACTIVIDAD FEMENINA. En la Liga Femenina Salvadoreña, se realizó un acto conmemorativo de esa institución para coordinar y ejecutar obras de progreso a las comunidades del país. Ejecuta musical, Lidia Villavicencio Olano.

Apoyan plan Desarrollo pequeños empresarios

Funcionarios ejecutivos de FEDECREDITO, FEDECACES e INSAFOCOOP se reunieron en Casa Presidencial con técnicos del Ministerio de Planificación, a fin de establecer los mecanismos de coordi-

nación para ejecutar el Programa de Desarrollo de Pequeños Empresarios en el área rural, comprendido en el Plan Nacional de Emergencia 1980.

Pasa a la página 15

Mueren once personas en últimas 24 horas

Once personas muertas en forma violenta reportaron las autoridades en varios rumbos de la capital y poblaciones aledañas durante las últimas veinticuatro horas.

En Mejicanos fueron atacados a balazos hasta dejarlos sin vida, los vigilantes nocturnos: Mercedes Hernández de 22 años que residía en la Col. Veracruz de Cuscatancingo y José Luis Pérez Santos de 26, que vivía frente al edi-

ficio de ANTEL de Ayutuxtepeque. Según el parte oficial, el doble asesinato lo llevaron a cabo unos desconocidos como a la una de la madrugada de ayer cerca del mercado de Mejicanos en el lugar conocido como "Sopa de Gallina".

En Antiguo Cuscatlán, fueron reconocidos los cadáveres de dos hombres no identificados, morenos, de complexión fuerte, que vivía frente al edi-

Pasa a la página 35

Programa Caminos da trabajo a 2,058 obreros

Con el empleo de 2.058 personas y el mejoramiento de aproximadamente 800 kilómetros en caminos vecinales en diferentes zonas del país, la Dirección General de Caminos participa en el Programa de Generación de Empleo.

El programa fue iniciado el 28 de abril con el objeto de generar empleo en las zonas rurales y mejorar las condiciones de vida de los trabajadores a los cuales se han colocado para residir en sus respec-

tivos lugares de trabajo. Dentro del programa de generación de empleo dieron, actualmente se trabaja en 129 proyectos programados para los primeros tres meses y cuya tecnología a usar, fomenta el empleo de mano de obra lo cual resuelve esta demanda, permitiendo a familias de los estratos más pobres percibir ingresos.

Mencionaron que el Programa de Generación

Pasa a la página 15